"互联网+全民义务植树"

# 8种护绿方式 赋能植绿爱绿

本报讯 春回大地万物 苏,植树添绿正当时。3月11日,中原区农业农村局组织开展了"互联网+全民义务植树"活动,通过线上线下相结合的方式,动员社会力量参与植树造林,积极与社区环境"对话",增强公众的生态环保意

识,助力绿色城市建设。

活动现场,大家相互配合,通过清理园内垃圾、落叶等林下可燃物,预防林木病虫害防治等形式履行植树义务。同时,区农业农村局通过"互联网+全民义务植树"创新模式,将尽责形式由传

统以植树为主,拓展到造林绿化、抚育管护、自然保护、 认种认养、设施修建、捐资捐物、志愿服务和其他形式等8种类型,丰富了尽责方式,营造了全民植绿爱绿护绿的浓厚社会氛围。

当天参加本次义务植树

活动的市民代表、志愿者、企事业单位职工等共计60余人,补植补造近百株,抚育1000余株,面积达20余亩,有力带动了全区各行各业投身植树造林活动的积极性。

绿意同行

记者 唐善普通讯员 江浩然

携手共植

## 学子携手添绿 共筑生态梦



本报讯 一年之计在 于春,春回大地万物苏, 植树添绿正当时。在全 国第47个植树节到来之 际,为激发学生爱护自 然,亲身体验劳动的乐 趣,增强他们的生态环保 意识,美化校园,助力绿 色城市建设,3月12日下 午,郑州钱学森实验学 校开展植树美化校园活 动,鼓励孩子们积极与 环境"对话",增强保护 生态环境的责任感和使 命感。数十名高中学生 和老师参加了活动。

为增强环保意识, 师生们还将精心设计 的环保标语牌挂在树 枝上,既美化了环境, 又起到了良好的宣传 教育作用。

"青山绿水人人爱,护绿行动代代传。""做绿色的守护者,爱护每一片绿叶,让环保成为习惯。"……一张张孩子们精心设计的卡片上,一句句孩子们发自内心的护绿宣言,将护绿理念、共建绿色家园的责任意识传递给更多人。

植树节主题活动不 仅教会学生们植绿爱绿, 更是在他们心里撒下爱 护花草的种子,让保护环 境的意识在心中慢慢发 芽、长大,种下一抹绿色, 播撒一簇希望,收获一份 成长。

记者 唐善普 文/图

#### 拥抱春天 共"植"希望

本报讯 春意渐浓,万物复苏。3月12日植树节当天,中原区三官庙街道三官庙社区组织党员开展"拥抱春天 共植希望"活动。

大家可随时回访查看树木生长情况。

随后,人们围坐在新栽的树苗旁畅谈活动感受与未来期待。"希望多组织这自然,又能增进交流。""建议社区多开展一些技能培训,比如园艺养护、唱歌跳舞之类的。"党员们你一言设建。就会。",既拉近了党群距离,也为下一步工作提供了思路。

记者 唐善普通讯员 郭婧怡

### 增添新绿 共赴绿色之约



本报讯 阳春三月,草长莺飞,正值植树造林的好时节。3月12日上午,中原区桐柏路街道馨怡家园社区开展植树节活动,吸引了社区网格员、物业党员及广大居民的积极参与,共同为家园增添新绿,进一步增强了社区凝聚力和居民的环保意识。

活动现场,社区网格员与物业党员组成的"植树先锋队"身着红、蓝马甲,成为现场一抹亮丽风景。在专业人员

指导下,大家分工协作, 有的挥锹铲土,有的扶 苗填坑,有的提桶浇水, 每一个步骤都认真细 致。参与活动的不仅有 社区网格员、物业员工, 不少居民也主动加人, 大人小孩齐上阵,欢声 笑语回荡在植树区域。

此次植树为社区增添了新绿,也让居民在参与中感受到共建共享的快乐,为居民创造更加美好的生活环境。

记者 唐善普通讯员 薛敏 文/图

### 守护绿意 共筑家园

本报讯 为提高社区居民的环保意识,营造绿色、宜居的社区环境,3月13日,中原区西流湖街道凯旋路社区开展了"守护绿意·共筑家园"活动,众多社区党员、志愿者及

居民踊跃参与。

活动当日,在专业园林 人员的指导下,参加人员对 树木进行全方位的呵护,小 心翼翼地剪掉枯枝、病枝,并 为干涸的树根送去"甘霖", 确保树木能够健康生长。经过一整天的辛勤劳作,辖区的树木得到了精心呵护,面貌焕然一新。

活动改善了社区的生态环境,增强了社区的凝聚力

和向心力。居民纷纷表示, 今后将积极参与各类环保活动,为打造美丽家园贡献力量。

记者 唐善普通讯员 马隽彧

#### 航海西路街道 **普法宣传进社区** 助力群众知法守法

本报讯 为使普法工作 走进千家万户,进一步提升 广大群众的法律素质,切实 解决群众学法、知法、懂法、 守法难的问题,近日,中原区 航海西路街道学府社区邀请 辖区律师,走进学府小区小 花园开展"普法宣传进社区" 活动。

工作人员通过悬挂横幅、发放宣传资料、设立咨询 台等方式,向社区居民宣传 宪法、民法典等法律法规,并 结合案例深入浅出地讲解了 婚姻家庭、民间借贷等法律知识,耐心解答群众提出的问题,引导群众依法维护自身合法权益。

同时,还结合当前电信 诈骗的新特点新案例,向 居民详细介绍常见的诈骗 手段及防范方法,提醒大 家不要轻信陌生电话和信 息,不随意透露个人信息, 不轻易转账汇款,避免上 当受骗。

记者 唐善普 通讯员 张海玉

#### 桐柏路街道 守护消费者权益 共建和谐社区

本报讯 在"3·15"国际 消费者权益日,为进一步保 障消费者权益,加强辖区居 民尤其是老年人的法律观 念和消费维权意识,中原区 桐柏路街道铝业公司社区 积极开展"守护消费者权 益 共建和谐社区"普法宣传 活动。

社区网格长向辖区居民 发放宣传资料,普及《中华人 民共和国消费者权益保护 知识,重点讲解网网大 无理由退货规则、预容, 活费风鉴例分析。 合典型案例分析的能力自身系 。 一旦遭遇消费纠纷及时拨时 12315热线,或通过其他正规 渠道依法维权。

社区网格长还走访辖区 商户开展广泛宣传,倡导诚 信经营、守法经营,不得虚假 宣传,不得出售假冒伪劣、过 期变质、"三无"产品,做诚信 商家,让居民放心消费、舒心 消费。

消费者权益日宣传活动,增强了居民的消费维权意识和自我保护能力,也提高了商户诚信经营的自觉性,为居民创造良好的消费生活环境。

记者 唐善普 通讯员 刘其星